

政务服务大厅搬迁换新颜服务再升级

设窗口180余个 日均接待3000余人

■记者 孙雅婷
摄影 记者 陈文晓

本报讯 宽敞明亮的办事大厅里，工作人员有序办理业务，政务服务自助终端机、群众休息区、等候椅等服务设施一应俱全，清晰醒目的标识让前来办事的群众一目了然。在新政务服务大厅的综合受理窗口，刚刚办完业务的市民王先生对于新大厅的变化赞不绝口。

新政务服务大厅位于市高新区梧桐中路19号市科创中心1号楼。新中心共五层，总面积约1.76万平方米。一至四层为办事大厅，其中三层东厅设立企业服务专区。五层为市数据资源管理局办公及其他功能用房。新中心设有服务窗口180余个，进驻工作人员360余人，预计日均接待服务对象3000余人。

“新建设的政务服务大厅可以提供一站式的服务，为市民提供企业开办、房产登记、工程建设、项目审批等公共服务事项，真正实现‘一网一门一次’的服务。”市数据资源管



宽敞明亮的政务服务大厅。

理局副局长张萌介绍道。新建设的政务服务大厅窗口，全面实行首问责任制、一次性告知制、帮代办制度，让市民的政务服务更加高效快捷，极大地提高了市民办理业务的效率，真正让市民实现少跑腿，好办事。

新政务服务大厅不仅“颜值高”，还具有“科技范”。自助

服务终端、触摸引导服务系统等智能设备随处可见，有效节省群众办事时间。“我今天是来领取营业执照的，从公司出来到全部办理完，仅仅用了一个小时的时间，感觉非常便捷，工作人员的服务态度也非常好。”市民刘女士说道。

不仅如此，新中心还配套建有电子监控室、“办不成事”

围绕‘一门一网一窗一次’，优化政务服务大厅‘一站式’功能，高标准、全方位、立体化推进行政审批服务体系建设，持续营造一流政务服务环境的需要。”市数据资源管理局三级调研员胡峰说道。

据了解，为提供更加优质高效的一站式政务服务，目前公交车105路、17路、32路、38路，共有4条公交线路可抵达新市政务服务中心，市民朋友可以根据自身出行需求选择，在科创中心站点下车即可。另外，新政务服务大厅地面、地下设有近1000个停车位和非机动车停放区域，可供办事群众停放车辆，一定程度上解决了市民办事集中、停车困难的问题，为企业和群众提供了便民、高效的贴心服务。

新的面貌，新的征程，新的机遇，新的挑战。随着新政务服务大厅的搬迁升级，我市将建立全链条的智慧政务信息平台、全方位的政务服务制度、全天候的政务服务监督体系，切实推动全市政务服务智能化、标准化、规范化建设再上新台阶。

网络安全防护的建议等内容进行讲解，为下一步做好网络安全工作提供了指导性的意见和建议，有效提升了参训人员的网络安全意识和防护技能，助推营造风清气正的网络空间，维护好全市的网络安全。

本次培训是我市网络安全宣传周系列活动之一。各县（区）委网信办、市直相关单位、部分驻淮企业网络安全工作分管领导及业务科室负责人参加培训。

我市举办网络安全工作专题培训班

■见习记者 李雯雯

本报讯 9月15日上午，2023年淮北市网络安全工作专题培训班在市公安局举行。

培训班邀请网络安全专家进行授课。专家们聚焦当前网络安全形势，主要围绕近期网络安全政策与态势、网络安全防护及应急处置等内容进行授课，并结合工作和生活中的实际案例，系统全面地从网络安全的顶层设计、网络安全整体态势、做好

保验收合格一户、档案建立一户、网上录入一户。

下好“先手棋”。加大对问题厕所整改落实的跟踪问效，多渠道解决改厕难题，巩固和扩大农村改厕工作成果，持续提升广大农民群众满意度。

下好“服务棋”。提升管护显真情，将农村厕所改造与使用管护资金一体谋划、一体设计、一体建设，逐步建立农户合理付费、村级组织统筹、政府适当补助的运行管护经费保障制度。

下好“跟进棋”。确保满意度要真实，采用群众喜闻乐见的方式，宣传农村改厕工作的意义和正确使用方法，增强群众自觉转变卫生观念和生活习惯的积极性和主动性，营造全方位参与支持改厕工作的良好氛围。

聚焦“三效”下好“三步棋” 濉溪县高质量推进农村厕所革命

■记者 王陈陈 通讯员 杨高

保验收合格一户、档案建立一户、网上录入一户。

下好“先手棋”。加大对问题厕所整改落实的跟踪问效，多渠道解决改厕难题，巩固和扩大农村改厕工作成果，持续提升广大农民群众满意度。

下好“服务棋”。提升管护显真情，将农村厕所改造与使用管护资金一体谋划、一体设计、一体建设，逐步建立农户合理付费、村级组织统筹、政府适当补助的运行管护经费保障制度。

下好“跟进棋”。确保满意度要真实，采用群众喜闻乐见的方式，宣传农村改厕工作的意义和正确使用方法，增强群众自觉转变卫生观念和生活习惯的积极性和主动性，营造全方位参与支持改厕工作的良好氛围。

俺们用上了天然气

近日，杜集区矿山集街道办六和社区北区的管道天然气改造工程完工，小区居民用上了更安全、更方便、更便宜的天然气。

今年以来，矿山集街道办六和社区聚焦群众急难愁盼问题，重点推进六和社区燃气安装这项民生工程。社区“两委”积极联系协调淮北华润燃气有限公司，共同开展实地勘查、入户走访，经过反复论证，确定天然气入户方案并加快推进实施，解决居民的“燃眉之急”。

■摄影 记者 梅月
通讯员 刘棋 纵曼曼



相山区“三公里就业圈”送岗进社区暖民心促发展

招聘会搬到“家门口”

■记者 邹晨光

本报讯 “上个星期就在居民群里看到发布招聘会的信息，一直在关注。我之前的工作离家太远，想就近找个工作方便顾家，今天来咨询了几家公司，有一家还比较适合，也已经达成了初步意向。”9月13日，相山区“就业促进行动”专题招聘会暨“三公里就业圈”送岗进社区活动来到曲阳街道濉河社区水清木华小区，60家企业参加，提供就业岗位1360个。在热闹的招聘现场，小区居民李

大姐找到一家合适的工作后开心地告诉记者。

就近就地促就业。“我大学学的是计算机专业，正准备近期出去找工作。没想到在家门口的招聘会上找到了一份满意的工作。”求职者赵海龙本来准备前往江浙地区，家门口能够实现就业让他不愿再外出寻找工作。“真的感谢政府搭建了这个平台，给了我们求职者这样一个机会，希望更多的求职者能够在这个平台上找到自己满意的工作，为家乡建设贡献一份力量。”

就业是最大的民生。近年来，相山区聚焦解决企业“用工难”和群众“就业难”问题，以“三公里就业圈”建设为着力点，打造“一键”招聘、“一键”求职的智能化“零距离”就业服务新模式，让辖区用人单位和求职群众体验感更优、幸福感更强。

为推动“三公里就业圈”建设有力有序开展，相山区健全工作机制，全面部署统筹推进相关工作。制定“三公里就业圈”实施方案，细化工作举措，将目标、工作责任落实到人，确

保“三公里就业圈”试点工作有序有效推进。同时，积极优化服务保障，聚焦社区三公里范围内的劳动者、经营实体等重点服务对象，依托“社区快聘”小程序，做到试点社区劳动力资源录入全覆盖、经营实体信息采集全覆盖。

据了解，目前，相山区全区75个社区中已有68个社区达到市级充分就业社区标准，34个社区获评省级“三公里”充分就业社区。通过“三公里就业圈”工作的推进及“社区快聘”就业创业平台的推广运用，为实现

更加便捷、更高效的“指尖就业”奠定坚实基础。

“我们举办这次‘乐业相山’职等你来，‘三公里就业圈’社区专场招聘会的目的，主要是为满足社区失业人员求职需求，让失业人员和其他求职愿望人员在家门口找到工作。”

下一步，我们将在失业人员较为集中的社区常态化举办类似招聘会，将招聘会办在居民家门口，把温暖送到百姓的心坎上。”相山区人力资源和社会保障局党组书记、劳动就业指导站站长张学礼表示。

市市场监管局举办首届政务服务技能大赛

■记者 徐志勤 通讯员 胡召军

掌上办、电子印章申领操作熟练程度，知识竞答重点考察参赛选手对市场主体登记法律、法规熟悉程度；演讲重点考察参赛选手对政务服务的认知和感受以及语言表达能力。

本次政务服务技能大赛分三个环节，分别为实操、知识竞答、演讲。实操比赛重点考察参赛选手外网录机和审核、手机移动端

掌上办、电子印章申领操作熟练程度，知识竞答重点考察参赛选手对市场主体登记法律、法规熟悉程度；演讲重点考察参赛选手对政务服务的认知和感受以及语言表达能力。

与此同时，相山区医保局还建立了区、乡镇（街道）、村（社区）三级宣传体系，通过举办政策培训会，为各街道、社区医保经办人员讲透跨省异地就医直接结算政策。

该局通过面对面向群众介绍异地就医直接结算政策、发放医保政策宣传资料、设置医保政策咨询台、播放异地就医直接结算视频等方式，为广大群

相山区参保群众异地就医不再难

■通讯员 刘炳坤

本报讯 9月14日上午，相山区医保局政策宣传员在东山街道进行异地就医政策宣传时，刘女士拿着宣传手册感慨地说：“我上个月去上海看病，就按照社区宣传栏海报上的步骤，直接在手机上完成了异地就医备案。实在是太方便了。”

今年以来，相山区医保局大力宣传跨省异地就医直接结算政策，解决参保群众异地就医“少跑腿”的后顾之忧。该局通过面对面向群众介绍异地就医直接结算政策、发放医保政策宣传资料、设置医保政策咨询台、播放异地就医直接结算视频等方式，为广大群

中国电信

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

淄博叫我去吃烧烤，我拒绝了，我担心你需要印刷服务的时候找不到我……

专业数字印刷服务平台

数字印刷 ★包装设计 ★爆款单张
★商业印刷 ★个性定制
★定点投递 ★上门服务

淮北日报出版发行有限责任公司
0561-3053819 18256170018